

Un ierarh al Bisericii Ortodoxe din America a vizitat Lavra Sfânta Treime a Sfântului Serghie de Radonej și Academia Teologică din Moscova



În data de 16 noiembrie 2021, Episcopul Alexie de Sitka și Alaska, ierarh al Bisericii Ortodoxe din America, a vizitat Lavra Sfânta Treime a Sfântului Serghie de Radonej. Vlădica a fost însoțit de reprezentantul Bisericii Ortodoxe din America de pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, parohul Bisericii Sfânta Mare Muceniță Ecaterina, protoiereul Daniel Andreiuk.

La porțile mănăstirii, cinstiții oaspeți au fost întâmpinați de părintele ierodiacon Policarp Tibanov, administratorul Centrului de Pelerinaj al Lavrei, precum și de egumenul Filip Elșin, viețuitor al lăcașului de cult. La întâlnire a participat și un student al Academiei Teologice din Moscova, diaconul Nicholas Craigl, cleric al Bisericii Ortodoxe din America.

Pentru oaspeți a fost organizată o excursie prin mănăstire și la Muzeul Academiei Teologice din Moscova, „Biroul bisericesc-arheologic”. Aceștia le-a fost prezentată expoziția „Odoarele și comorile Mănăstirii Sfânta Treime a Sfântului Serghie din secolele XI-XVII”, din cadrul filialei Muzeului-Rezervație „Eclesiarhia Lavrei Sfânta Treime a Sfântului Serghie”, din orașul Serghiev Posad.

În timpul excursiei, pelerinii din America au vizitat Catedrala Adormirii Maicii Domnului, unde s-au

închinat la moaștele Sfântului Ierarh Inochentie al Moscovei și i-au cântat troparul în limba engleză. Sfântul Inochentie este cinstit în mod deosebit printre creștinii ortodocși din America. A fost primul episcop ortodox al Alaskăi și s-a ostenit mult pentru răspândirea credinței ortodoxe în SUA.

Oaspeții s-au rugat și la moaștele Cuviosului Serghie de Radonej din Catedrala Sfânta Treime și au vizitat biserica închinată Sfântului Serghie.

După programul de excursie și pelerinaj, a avut loc întâlnirea rectorului Academiei Teologice din Moscova, Episcopul Teodorit de Zvenigorod, cu Episcopul Alexie de Sitka și Alaska.

La întâlnire au participat: parohul Bisericii Sfânta Mare Muceniță Ecaterina, protoiereul Daniel Andreiuk; egumenul Dionisie Șlionov, profesor la Catedra de Filologie din cadrul Academiei Teologice din Moscova; egumenul Filip Elșin, viețuitor al lavrei; Dumitru Petrovsky, membru al Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, precum și diaconul Nicholas Craigl, cleric al Bisericii Ortodoxe din America și student în anul I la masterat, în cadrul Academiei Teologice din Moscova.

În numele starețului Lavrei, Episcopul Toma de Serghiev Posad și Dmitrov, egumenul Filip Elșin i-a dăruit Episcopului Alexie un engolpion.

***Serviciul de comunicare al DRBE
conform materialelor de pe site-urile
Lavrei Sfânta Treime a Sfântului Serghie de Radonej
și al Academiei Teologice din Moscova***

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/88441/>